ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
A Szikra Projekt Nonprofit Kft, Adatkezelő elkötelezett a személyes adatok minél magasabb szintű védelme iránt, ezért megteszi a megfelelő és szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy személyes adatok kezelése során a vonatkozó jogszabályok előírásai maradéktalanul érvényesüljenek. 
A jelen tájékoztató célja, hogy az Adatkezelő az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.), illetve a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú Rendelete (továbbiakban: Rendelet vagy GDPR) követelményeinek érvényesülését,.a személyes adatok kiemelt védelmével kapcsolatos elkötelezettségét szem előtt tartva egyszerű és átlátható információval szolgáljon az érintettek személyes adatai kezelésének részleteiről, arról, hogy milyen adatokat gyűjtünk és azokat milyen célból, hogyan és mennyi ideig kezeljük, illetve tároljuk, valamint, hogy a személyes adatok kezelésével kapcsolatban milyen jogok illetik meg Önöket és azokat hogyan gyakorolhatják. 
A Tájékoztató az Adatkezelő által a ,,Szikra díj” rendezvénnyel és a „Szikra Akadémia” támogatásaival összefüggésben nyújtott szolgáltatások teljesítése, illetve a szolgáltatások teljesítése kapcsán megjelenő érintettekre, jelentkezőkre vonatkozó személyes adat kezelésére terjed ki. 
1. Ki kezeli a személyes adatokat?

	Adatkezelő neve
	Szikra Projekt Nonprofit Kft.

	Székhely
	2051 Biatorbágy, Móricz Zsigmond utca 3.

	Elérhetőség
	info@szikraprojekt.hu

	Honlap
	szikraprojekt.hu

	Cégjegyzékszám
	01-09-334913



2. Milyen adatokat kezelünk, milyen célból és milyen jogalapon?
Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6.cikk /1/. bek. a./ pontja alapján az érintett önkéntes hozzájárulása. A 8. cikk /1/. bek.-e szerint a 16. életévét be nem töltött gyermek esetén a hozzájárulás akkor tekinthető megadottnak, amennyiben a hozzájárulást a gyermek feletti szülői felügyeletet gyakorló adta, vagy engedélyezte. Az adatkezelés az érintett/szülő hozzájárulásának határozott, a jelen szabályzatban található tájékoztatáson alapuló hozzájárulásával történik a honlapon történő regisztrációkor, illetve a későbbiekben a válogatók során megadott személyes adatok alapján. Az adatkezelés csak azon adatokra terjed ki, melyeket az érintett a regisztrációkor, illetve később a válogatók során rendelkezésére bocsát és kezelésükhöz hozzájárulását megadja. A megadott adatok a Szikra díj tehetségkutató rendezvény szereplőinek válogatásához, a Szikra díj átadásához, a Szikra Akadémia támogatásainak teljesítéséhez és a kapcsolódó műsor készítéséhez kerülnek felhasználásra. Az adatot az Adatkezelő 10 évig tárolja abból a célból, hogy a rendezvények elkészítése, a díj átadása és a támogatási szerződésekben lefektetett célok teljesítése után is rendelkezésre álljanak egy esetleges későbbi, hasonló témájú rendezvény, díj vagy támogatás előkészítéséhez. 
Az érintettek személyes adatait kizárólag az adatgyűjtés eredeti céljának megfelelően kezeljük, azokat nem használjuk fel további másodlagos célokra. 

3. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Adatfeldolgozás 
Az adatfeldolgozók tevékenységük ellátása során bizonyos esetekben hozzáférhetnek az érintettek személyes adataihoz és jogosultak azokat megismerni. 
4. Az Ön jogai
Az érintettet adatai kezelésével kapcsolatosan az alábbiakra jogosult:

· a személyes adataihoz hozzáférést kérni;
· a személyes adatai helyesbítését kérni;
· a személyes adatai törlését kérni;
· a személyes adatai kezelésének korlátozását kérni;
· adathordozhatóság biztosítását kérni;
· tiltakozni a személyes adatai kezelése ellen; illetve
· visszavonhatja az adatkezeléshez adott hozzájárulását.
Az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelme beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt a kérelem nyomán hozott intézkedésekről. Kérelme összetettségét, illetve kérelmei számát figyelembe véve az említett határidő szükség esetén további két hónappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról annak okai megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül tájékoztatjuk Önt. 
A jelen pontban foglalt jogokkal kapcsolatos kérelmek alapján nyújtott információk, valamint a kérelem teljesítése az Ön számára díjmentes. 

5. Jogorvoslati lehetőségek

5.1.  A felügyeleti hatósághoz történő panasz benyújtása
Amennyiben úgy ítéli meg, hogy az Önre vonatkozó személyes adatok kezelése sérti a személyes adatok védelmével kapcsolatos jogait, akkor jogosult panaszt benyújtani az Adatkelőhöz vagy közvetlenül a felügyeleti hatóságnál, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.; telefon: +36 1 391 1400; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu). 
5.2. Bírósághoz fordulás
Amennyiben a felügyeleti hatóság nem foglalkozik a hozzájuk benyújtott panaszával, vagy három hónapon belül nem tájékoztatja Önt a panasszal kapcsolatos eljárási fejleményekről vagy annak eredményéről, vagy Ön úgy ítéli meg, hogy az Önre vonatkozó személyes adatok kezelése sérti a személyes adatok védelmével kapcsolatos jogait, jogosult bírósághoz fordulni.
Ebben az esetben a felügyeleti hatósággal szembeni bírósági eljárást a Fővárosi Törvényszék vagy a szokásos tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt kell megindítani.

